

Михайло Рівіс та Іво Вондрак скріпили своїми підписами партнерство між Мораво-Сілезьким краєм та Закарпаттям



У рамках кількадевного робочого візиту цього тижня голова Закарпатської облради Михайло Рівіс відвідає два чеські регіони - Мораво-Сілезький та Височину.

Мета поїздки - налагодження партнерства Закарпатської області з Мораво-Сілезьким краєм, подальший розвиток економічного та соціально-культурного співробітництва органів місцевого самоврядування Закарпатської області та краю Височина, а також участь в урочистостях з нагоди 100-річчя створення Чехословацької Республіки.

Сьогодні, 13 вересня, у місті Острава відбулося офіційне підписання договору про співробітництво між Закарпатською обласною радою та Мораво-Сілезьким краєм. Свої підписи у важливому документі поставили гетьман Мораво-Сілезького краю пан Іво Вондрак та очільник Закарпатської облради Михайло Рівіс, започаткувавши нову сторінку партнерських взаємовигідних відносин між двома братніми регіонами.

У ході двосторонніх перемовин Михайло Михайлович подякував своєму чеському колезі, а відтепер і новому партнеру, за щирий прийом, розповів про пріоритети розвитку Закарпаття, успішні проекти транскордонного співробітництва та мету депутатського корпусу Закарпаття розширювати географію партнерства нашої області з регіонами сусідніх держав.

Іво Вондрак зі свого боку висловив вдячність за приїзд у їхній чудовий край, коротко презентував його, зазначивши, що на частку регіону припадає понад 10 % валового національного продукту Чехії. Та повідомив, що на останньому засіданні крайової ради, яке відбулося 12 вересня, чеські делегати підтримали партнерство і співробітництво із Закарпаттям, погодивши підписання відповідної Угоди.

- Це партнерство передбачає розвиток взаємних контактів та співробітництво між двома краями через реалізацію спільних проектів у різних сферах діяльності. Зокрема, таких галузей як: економіка, освіта, науково-технічна співпраця, захист довкілля, культурної та природної спадщини, туризм, - підкреслив Михайло Рівіс, наголосивши і на співпраці між органами місцевого самоврядування, використання міжнародних фінансових інституцій, що підтримують розвиток громад.

До слова, цим подіям передував нещодавній візит до Закарпатської області делегації Мораво-Сілезького краю Чеської Республіки, очолюваної першим заступником гетьмана краю Лукашем

Цурило та Головою Крайового уряду Томашем Котиза. Тоді й було домовлено про встановлення взаємовигідних відносин, безпосередню причетність до яких має депутат облради Василь Федурцьо, доклавши максимум зусиль, аби Закарпаття у найкоротший термін одержало ще одного потужного чеського партнера.

Прес-служба Закарпатської облради

Фото Василя Маковського

[gallery link="file"]